NuHenHas gucepeHunansHas guogHas onTtonapa Ans usgenum
crnewumanbHOro HasHa4YeHus

2634KB022 AEHB.431160.557 TY

U3meHeHune Ne 1 Mepeyns KB 22-202 (c. 47)

Ocob6eHHOoCTH
- 0,25% koapdULMEHT HENMTMHENHOCTH
- BXOAHOM TOK O ... 40 MA O6wuin BuA 1 pacnosnoxeHume AnekTpuyeckas cxema
BbIBO4OB MUKPOCXEMbI
- AmanasoH Temnepatyp -60...125 °C — —
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- NMNHENHbIE yCUNMTENN 7 s
- 3aMeHa TpaHCcOPMaTOpoB B MOAEMAX et 7 ”
- obpaTHasa cBsi3b B UCTOYHMKAX NMUTAHUSA o o
- ranbBaHMYyecKkasi pa3Bsidka 4aT4nMKoB
ANEKTPUYECKUE NMAPAMETPbI (25°C)
HanmeHoBaHue O6o3Ha| Eg. 3HaveHus Pexum
napameTpa YyeHue | uU3M. n3mMepeHusa
MWH. MakKc.
KoadhdbmumeHT nepegaym no Toky Ki, Kz — 0,02 0,10 lsx = 10 MA, Uosp = 15 B
KoadhbmumeHT nepegaym Ki/ K2 — 0,85 1,15 lex = 0,1...10 MA, Uosr = 15B
KoadhbmumeHT HeENMHENHOCTH Kh % — 0,25 lex = 0,1...10 MA, Uosr = 15B
BxogHoe HanpshkeHne Usx B 0,9 1,7 Iex =5 MA
HanpshkeHne naonsaumm Uus B 500 — lytBx-Bbix S 10 MKA, t=5 C
ConpoTuBneHne msonauum Rus Om 5.1010 — Uus =500 B
TOK yTeYKn Ha BbIxoge lyT BbIX HA — 20 lex = 0 MA, Uosp = 15B
Bpemsa HapacTaHust BbIXOGHOIO _ _
cUrHana thp HC — 245 lex = 10 MA, Uosp = 15 B
Bpems cnaga BbIxogHOro curHana ten HC — 245 lex = 10 MA, Uosp = 15 B
Bpems 3agepku tan HC — 70 Iex = 10 MA, Uosp =15 B
NMPEOENBHO-OONYCTUMbBIE PEXXUMbI SKCIMNYATALUUA
MapameTpbl pexuma Mi‘?n MwuH. Makc. MpumeyaHue
BxogHon Tok, MA Iex 0 40
MIMNynbCHbIM BXOAHOW TOK, MA Iex.u — 100 Tumn <200 mkc, Q=25
BxogHoe HanpskeHne B BbIKIMHOYEHHOM Usx 35 08
cocTosHuK, B
BbixogHoe (obpaTHOEe) HanpsxkeHwne, B Uosp - 15,0
YPOBEHb CTOMKOCTU K CNELUANBbHbIM ®AKTOPAM
71N 7.Us 7.1, 7.Ws 7.C, 7.C,4 7.K: 7.K, 7K1y, 7Koo
1Yc 3Yc 4 x4yc | 0,007x1Yc 1Yc 2 x4Yc 1K 1K 60 MaB-cm?/mr

Mamma-npoueHTHasa HapaboTtka Ty npn y = 99% 1 TemnepaTtype okpyxatLlen cpeabl He 6onee (6515) °C - He

meHee 150 000 u.
"amMMa - NPOLEHTHBIN CPOK coxpaHaeMocTn T ¢, npu y =99 % - 25 ner.




